

Cască pompieri Dräger HPS 7000



Pret: 1875⁰⁰ RON (fara TVA)

Disponibilitate: Comanda speciala

Descriere

Casca pentru pompieri **Dräger HPS 7000** este unică, mulțumită designului său inovator, sportiv și dinamic, fixării ergonomice și componentelor care-l transformă într-o soluție multifuncțională.

Aceasta asigură protecție optimă în timpul fiecărei operațiuni.

Beneficii

Formă personalizată pentru fiecare purtător

Pentru a întruni această cerință, Dräger a dezvoltat HPS 7000 în strânsă cooperare cu clienți din

întreaga lume. Două variante de căști pentru mărimi de la 50 la 66 cm acoperă o plajă variată de

mărimi și forme individuale ale fețelor purtătorilor. Având o greutate de aprox. 1380 g în varianta sa de bază, este una dintre cele mai ușoare căști din clasa sa. Pe lângă stratul său interior confortabil realizat din materiale flexibile, antialergice și delicate cu pielea, Dräger HPS 7000 se diferențiază prin nivelul său ridicat de confort la purtare și funcționalitate.

Confortul are legătură cu modul de purtare

Sistemul de fixare căptușit în 4 puncte permite reglarea ușoară și sigură pentru fiecare purtător în

parte. Echilibrul optim al căștii poate fi asigurat în mod individual în zona gâtului și bărbiei. Căptușeala realizată din Nomex® asigură, de asemenea, o fixare confortabilă. Plasa pentru păr confortabilă integrată permite reglarea înălțimii și asigură un bun climat în interiorul căștii. În timpul utilizării, mărimea aferentă capului purtătorului poate fi ajustată rapid prin intermediul unei roțițe speciale ușor de utilizat, prevăzută cu un mecanism de siguranță pe partea exterioară a structurii, chiar și cu mânuși ude și groase.

Nomex® este marcă comercială înregistrată a companiei DuPont.

Design de excepție

Designul ergonomic al căștii distribuie în mod uniform greutatea la nivelul capului și relaxează musculatura gâtului. Viziera de protecție facială modernă și de mari dimensiuni asigură protecție nelimitată cu cea mai bună vizibilitate. Pentru operațiuni efectuate cu combinezoane de protecție chimică, viziera poate fi fixată permanent. O alternativă sigură este garantată prin ochelarii de

protecție integrați și individuali reglabili prevăzuți la margine cu o protecție integrată moale. Ambele viziere asigură un spațiu suficient pentru utilizarea corectivă a ochelarilor de corecție sau a măștilor respiratorii. Căștile pentru pompieri nu sunt doar simple componente ale echipamentului de protecție –acestea reprezintă o trăsătură caracteristică a acestor echipe de intervenție. Prin urmare, puteți configura casca în funcție de preferința dumneavoastră: selectați dintr-o gamă variată de culori și alegeți, de asemenea, o emblemă personală pentru partea frontală.

Design inovator al sistemului

În calitate de furnizor de soluții de sisteme integrate, Dräger stabilește noi standarde pentru interacțiunea cu produsele sale. Sistemul de conectare a măștii reglabil universal și individual al

Dräger HPS 7000 creează o combinație sigură și puternică între cască și mască. Masca pentru

întreaga față FPS 7000, unitatea de comunicații integrată a măștii FPS 7000 COM-PLUS și SCBA din seria PSS vă permit să configurați în mod optim sistemul general. Lanterna cu led pentru cască, cu greutate redusă, este integrată în structura căștii și luminează întreaga zonă de lucru. Aceasta se află în fața plăcii frontale și este prevăzută cu o protecție eficientă împotriva strălucirii precum și un sistem inteligent de gestionare a bateriei. Fitingul interior poate fi prevăzut cu diferite căști receptor/emițător pentru diferite stații radio. În acest mod, se asigură comunicații fiabile chiar și în medii zgomotoase.

Cel mai înalt nivel de siguranță – amestecul de materiale face diferența

În ciuda greutateii sale scăzute, Dräger HPS 7000 este una dintre cele mai sigure căști cu structură completă din clasa sa. Structura sa exterioară alcătuită din compozit în combinație cu structura interioară PUR asigură o protecție de încredere împotriva influențelor termice și mecanice. Plasticul ranforsat cu fibră de sticlă și țesătură din aramid rezistă la temperaturi extreme. Poate rezista și la radiații considerabile provocate de căldura și flăcările generate în cazul unei descărcări disruptive.

Vizierele realizate din polietersulfonă vă protejează în mod fiabil ochii și fața împotriva căldurii, particulelor și substanțelor chimice în stare lichidă.

Un program extins al accesoriilor completează pachetul Dräger. Benzile reflectorizante vă

îmbunătățesc vizibilitatea în condiții nefavorabile și vă permit să asigurați marcaje individuale.

Pregătit pentru utilizare oricând

Dräger HPS 7000 este ușor de utilizat și este eficient mulțumită numărului minim de componente.

Întregul fitting interior poate fi demontat și reînștalat în câteva etape. Puteți înlocui componentele

individuale cu ușurință și rapid utilizând scule standard. Toate componentele căștii sunt curățate și dezinfectate manual sau într-o mașină de spălat industrială.

Outstanding design

Casca pentru pompieri Dräger HPS 7000 a obținut două premii de design importante:

- premiul pentru design de produse iF – ediția 2014
- premiul pentru design red dot – ediția 2013

Ambele premii se numără printre cele mai importante competiții internaționale de design și nu

evaluatează numai calitatea designului, ci și de aspecte precum siguranța, ergonomia, funcționarea, gradul de inovare și compatibilitatea cu mediul înconjurător.

Juriul red dot și-a bazat decizia pe următoarele: "Casca pentru pompieri considerabil mai ușoară

Dräger HPS 7000 poate fi personalizată pentru a se potrivi în mod confortabil fiecărui purtător și

garantează o siguranță sporită.